



## Сотрудники следственного управления поздравили подшефных с наступающим Новым 2019 годом



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области поздравили воспитанников подшефных Васильевского детского дома и Ивановского детского дома «Звездный» наступающим Новым годом.

Встречи шефов с детьми прошли в теплой дружеской обстановке. Сотрудники следственного управления пожелали ребятам здоровья, счастья, успехов в учебе и творчестве и вручили подарки. Дети подготовили для своих шефов музыкальные спектакли, яркие и по-новогоднему волшебные.



## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---



27 декабря 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1285917>